

Materiál určený pro 4. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, konané dne 06.03.2023

Označení materiálu	4Z/6/2023
Název materiálu	Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, příspěvková organizace – Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín – Souhlas s podáním žádosti o dotaci a spoluúčast a přechodná finanční výpomoc obce v případě podpory
Zpracovatel/předkládá	Markéta Kuběnová
Datum zpracování materiálu	05.05.2023

Základní škola a Mateřská škola Kunín zaslala žádost ohledně souhlasu s podáním žádosti a dále žádost o spoluúčast a přechodnou finanční výpomoc obce Kunín v případě podpory projektu s názvem „Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín“.

Jedná se o 10. výzvu Operačního programu Spravedlivá transformace „Konektivita škol v Moravskoslezském kraji“. Jedná se o modernizaci bezdrátové sítě ZŠ Kunín – pořízení nového serveru. Původní síť byla zřízena v letech 2007-2009-
Předpokládané celkové výdaje v částce 3 331 tis. Kč.

Jelikož byla žádost již podaná – radní souhlasili s podáním – výpis z usnesení zaslán na vedení školy. Pokud by zastupitelstvo nesouhlasilo, bude projekt stažen.

Dofinancování vlastního podílu – 15% způsobilých výdajů (499,65 tis. Kč včetně DPH). Zároveň žádá škola na přechodnou finanční výpomoc ve výši 2 831,35 tis. Kč včetně DPH. Kdy část spoluúčasti je škola schopna pokrýt z rezervního fondu.

Návrh usnesení č. 4Z/6/1/2023:

Zastupitelstvo obce Kunín souhlasí s podáním žádosti o dotaci do 10. výzvy Operačního programu Spravedlivá transformace „Konektivita škol v Moravskoslezském kraji na projekt „Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín“.

Návrh usnesení č. 4Z/6/2/2023:

Zastupitelstvo obce schvaluje v případě získání podpory dofinancování 15 % způsobilých výdajů ve výši 499,65 tis. Kč včetně DPH a to v rámci 10. výzvy Operačního programu Spravedlivá transformace „Konektivita škol v Moravskoslezském kraji na projekt „Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín“

Návrh usnesení č. 4Z/6/3/2023:

Zastupitelstvo obce schvaluje v případě získání podpory přechodnou finanční výpomoc ve výši 2 831,35 tis. Kč včetně DPH a to v rámci 10. výzvy Operačního programu Spravedlivá transformace „Konektivita škol v Moravskoslezském kraji na projekt „Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín“